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	Класс: 1 «Г» класс.
	Количество присутствующих: 34
отсутствующих: 0

	Тема урока:
	Числовое выражение

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу):

	1.2.1.1 составлять, читать, записывать и распознавать числовые выражения (суммы, разности)

1.5.2.2 использовать знаки «+», «-», «=»
1.5.2.4 использовать названия компонентов действий сложения и вычитания при чтении и записи выражений

	Цели урока:
	· составлять, читать, записывать и распознавать числовые выражения (суммы, разности);

· использовать названия компонентов действий сложения и вычитания при чтении и записи выражений.

	Критерии успеха
	Все учащиеся смогут: читать, записывать числа второго десятка, складывать и вычитать однозначные числа;

Большинство учащихся смогут: охарактеризовать группы чисел, пользуясь математическим языком; составить, записать и прочитать числовое выражение;

Некоторые учащиеся смогут:
использовать названия компонентов действий сложения и вычитания при чтении и записи выражений.

	Привитие
ценностей
	Ценности, основанные на национальной идее «Мәңгілік ел»: казахстанский патриотизм и гражданская ответственность; уважение; сотрудничество; труд и творчество; открытость; образование в течение всей жизни.

	Межпредметные
связи
	Познание мира

	Навыки
использования
ИКТ
	Использование презентации «В цирке» учителем

	Предварительные
знания
	Состав чисел первого и второго десятка

	Ход урока

	Этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке

	Ресурсы

	Начало урока
	Организационный момент

    Звучит музыка «Цирк». Дети выбирают билеты (оранжевые, синие, розовые, зелёные). Делятся на группы и садятся за парты. Получаются группы – вагоны : оранжевый, синий, розовый и зелёный.

Целеполагание
Тема нашего урока сегодня «Числовое выражение». Наша цель: узнать, что называют числовыми выражениями, уметь их составлять и правильно читать. Как вы думаете, что такое числовое выражение?(ответы детей) Чтобы это проверить и достичь целей урока, мы отправимся в цирк! Вот такое здание цирка украшает Астану. 
  Чтение стихотворения об Астане и Казахстане

 ( заранее подготовленным учениками)

Здравствуй, моя Астана!

Здравствуй, столица родная!

Здравствуй, народ! Здравствуй, страна!

Желаю вам всем процветания!

Ел ордам менің – Астана, 

Осында жаңа бастама 

Сәулетті зәулім үйлер көп, 

Көрікті сондай жас қала.
Kazakhstan is my country
Kazakhstan is my land.
I live here with my friends
Актуализация знаний
Ну а мы отправляемся на поезде не в простой цирк, а математический. Поезд тронется, если мы решим примеры и вспомним состав чисел 11 и 12 .
Сделайте анализ числа 11 и 12. (индивидуально, отвечающий ученик отмечается смайликом)

 Группа оранжевый и розовый вагончики решают примеры на состав числа 11 :

    6 + 5     8 + 3   7 + 4    9 + 2  

Группа синий и зелёный вагончики решают выражения на состав числа 12:

    8 + 4     7 + 5   6 + 6    9 + 3

Взаимопроверка. Группы меняются заданиями, проверяют и оценивают друг друга. 

Учащиеся вывешивают результаты своей работы на доску.
Приехали мы в цирк, теперь необходимо перейти дорогу по зебре.
 Как перейти дорогу по зебре?

Почему пешеходный переход называют зеброй?

Работа в парах:

 12 – 10       11 – 1    12 – 2     11 – 10

Покажите знак: “Пара готова” (дети берутся за руки и поднимают их вверх).

Проверка на веерах ( ответы показываются на веерах)

В этот цирк могут войти только те дети, которые знают математический язык.

На лентах шатра числа: 20,40,60, 3,5,8
18,10,8   +, -, =

-Что вы можете сказать об этих числах?

- Что это за знаки? Для чего они нужны?
	Большой рисунок циркового шатра с лентами, на которых крепятся числа и математические знаки.
· листы формата А4 для работы в группах;

вагончики с числовыми выражениями, клей

Рисунок цирковой зебры, веера

	Критерии успеха
	1)Числа двузначные, круглые десятки, расположены в порядке возрастания.
2) эти числа второго десятка, двузначные, расположены в порядке убывания)
3) Это математические знаки. Они нужны для записи примеров.
	

	Середина урока

	Чтобы узнать, что такое числовое выражение мы должны выполнить задание дрессированной лошади.

Попробуем составить математические записи из этих чисел на сложение  
  20 +40 = 60      3 + 5 = 8      10 + 8 = 18

Числовые выражения после проверки и чтения вслух с названиями компонентов действий записываются в тетради.
Теперь, используйте, переместительный закон составьте числовые выражения на сложение.

   40 + 20 = 60       5 + 3 = 8      8 + 10 = 18

Следующее задание от дрессированных тигров.
   Используя эти же числа составьте, выражения на вычитание

   60 – 20 = 40       8 – 5 = 3       18 – 8 = 10

   60 – 40 = 20       8 – 3 = 5       18 – 10 = 8

Что вы использовали, чтобы записать эти примеры? (числа и знаки действий)

Математи​ческие записи, в которых используются числа и зна​ки арифметических действий, называются числовыми выражениями, а результат выполненных действий — значением числового выражения. Для того чтобы найти значение числового выражения, необходимо выполнить в нем все действия.

Числовое выражение со знаком «+» читается так: сумма чисел

« - « разность чисел

Физминутка.

Дифференциация 

1. Более сильные ученики ( Кристина, Елдос, Аксинья, Лиза, )- решение числовых выражений цепочек
      10 + 3 – 1 + 3 – 5 =

       14 – 10 + 2 – 0 + 10 =

2. Более слабым ученикам (Асылмурат, Элвин)

      20 + 10=          60 – 30 =

      80 + 10 =          50 – 40 =
Работа по учебнику.
-Кто не боится стать дрессировщиком тигра, медведя и льва прочитают первыми числовые выражения.
Работа по учебнику. С. 103 «Реши»
-Кто не боится стать дрессировщиком тигра, медведя и льва прочитают первыми числовые выражения. ( чтение с комментированием)
	Учебник:
Числовые выражения, с. 102—103.

Ресурсы:

· рисунок цирковой лошади;

· фото дрессирован

ных тигров;



	Конец урока

	.Итог урока:
Что такое числовое выражение?

Какие арифметические знаки используются для записи числовых выражений?

Рефлексия.
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Какого циркового артиста больше всего любят дети? Почему?

Клоун Рыжик  предлагает вам отгадать ребус. Сколько лет клоуну? 

А сейчас каждый из вас ненадолго станет клоуном, который определит свое место на «Лесенке успеха»

Верхняя ступенька– хорошо понял, могу составить и прочитать числовое выражение

Средняя -хорошо понял, но затрудняюсь сам составить и прочитать числовое выражение

Нижняя - тема осталась не понятной
	Картинки с изображение клоуна у каждого ребенка.

	Дифференциация
Каким образом Вы планируете оказать больше поддержки? Какие задачи Вы планируете поставить перед более способными учащимися?
Способным учащимся в течение урока даются карточки  высокого порядка. 
1. Более сильные ученики ( Кристина, Елдос, Аксинья, Лиза, )- решение числовых выражений цепочек

      10 + 3 – 1 + 3 – 5 =

       14 – 10 + 2 – 0 + 10 =

2. Более слабым ученикам ( Асылмурат, Элвин)

      20 + 10=          60 – 30 =

      80 + 10 =          50 – 40 =

	Оценивание
Как Вы планируете проверить уровень усвоения материала учащимися?
. Чтобы выявить, как ребята усвоили учебный матери​ал, задайте вопросы:

· Что такое числовое выражение?

· Какие арифметические знаки используются для записи числовых выражений?

· Какое числовое выражение можно составить со знаком «+» и числами 7 и 2?

· Прочитайте числовые выражения:

20 + 50, 80 - 40. Найдите их значения
	Здоровье и соблюдение техники безопасности

Здоровьесберегающие технологии.
Используемые физминутки и активные виды деятельности.



